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Job klub Písek, 27. 2. 2019,  

„Finanční a ekonomická gramotnost“ 

Čtvrtý a zároveň poslední Job klub realizovaný v rámci projektu Cesta ke změně, 

proběhl 27. 2. 2019 na centrále v Písku. Tématem tohoto závěrečného Job klubu byla 

„Finanční a ekonomická gramotnost“. Velmi aktuální téma, které se hodí úplně každému 

nehledě na jeho omezení, vzhledem k rychle se měnícím finančním podmínkám a službám na 

trhu. 

Na začátku měli možnost účastníci shlédnout video s názvem NEZkreslená věda II: 

Finanční gramotnost. Toto video bylo 

velmi originálně zpracováno a 

účastníkům nabídlo velmi zajímavý 

úvodní vhled do daného tématu celého 

Job klubu. Po zhlédnutí videa každý 

účastník obdržel dva testy, které 

mapovali finanční a ekonomickou 

gramotnost každého z nich. Poté již 

proběhlo samotné představení 

jednotlivých bodů Job klubu. Každý 

účastník obdržel studijní materiály, které 

mohl mít celou přednášku před sebou. 

Úvod celé přednášky patřil definováním pojmu finanční gramotnosti a její struktuře, 

což vzhledem k tématu bylo velmi důležité. Na to navazoval bod, který se týkal obecně peněz. 

S účastníky jsme se bavili o podobě peněz a co dělat například s poškozenými bankovkami a 

mincemi a jaký je rozdíl mezi kreditní a debetní kartou. Jedním z největších a nejzásadnějších 

bodů celého Job klubu bylo téma týkající se úvěrů. Účastníkům byly představeny různé formy 

úvěrů, vysvětlení rozdílů mezi nimi a na co si dát hlavně pozor při braní půjčky. Na tento bod 

úzce navazoval bod následující, který se zabýval dluhy a dluhovou pastí. Řekli jsme si, co 

jsou špatné dluhy a jak lze definovat dluhovou past neboli dluhovou spirálu. Ukázali jsme si, 

postup při nesplácení úvěrů a hlavní změny v insolvenčním zákoně o osobním bankrotu, které 

by měly platit od poloviny roku. V druhé polovině jsme nakousli témata jako například leasing 

a hospodaření domácnosti. Zde byl hlavně kladen důraz na postup vytváření domácího 

rozpočtu a shrnutí všech příjmů a výdajů. V úplném závěru jsme se dotkli bodu, který se 

https://www.youtube.com/watch?v=ukhM4c-WXoM
https://www.youtube.com/watch?v=ukhM4c-WXoM
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věnoval domácímu účetnictví. Zde jsme s účastníky 

probírali investice, typy domácího deficitu a také 

rezervy v případě výpadku pravidelného přijmu. 

Posledním bodem celého Job klubu byl spotřební koš 

české domácnosti, kde jsme si ukázali, za co nejvíce 

Češi utrácejí. 

Poté proběhlo vyhodnocení vstupních testů, 

ukázali jsme si společně správné odpovědi a pracovní 

konzultant odpověděl na otázky účastníků. V průběhu 

celého Job klubu vstupovali účastníci do vzájemných 

diskuzí k probíraným bodům a výměně zkušeností ze 

svého života. Na závěr účastníci kladně zhodnotili Job 

klub a poté proběhlo rozloučení. 


